

28. 10. 2021 www.savus.si

Stran/Termin:

Naslov: Danes dogaja

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: DDT LAB

**LINK**

Partnerstvo LAS Zasavje je objavilo 5. javni poziv za izbor operacij Strategije lokalnega razvoja Partnerstva LAS Zasavje za obdobje 2014-2020

Doma > Zasavje



Prva stran Zasavje

Danes dogaja

28. 10. 2021

11

Tudi danes je dogodkov v Zasavju kar precej. ZMŠT v prostorih kluba pripravlja Movie night, na katerem bo poskrbljeno za prigrizke in vodeno razpravo po ogledu filma. Knjižnica Hrastnik pripravlja ustvarjalno delavnico Duhci v knjižnici, na kateri bodo izdelovali prikupne duhce, v Zagorju pa mladinski center organizira še drugi Escape room.

Vsako jutro vas zraven kave na portalu Savus.si čaka še obvestilo, kaj se obeta ta dan v Zasavju ali v povezavi z Zasavjem. Prosimo vse organizatorje, da nam vabila pošiljajo na info@savus.si

Četrtek, 28. oktober 2021

Vreme



Danes bo v Zasavju lepo. Če si bomo dan znali narediti lep.

Arso napoveduje, da bo danes v Zasavju pretežno jasno. Po nižinah v notranjosti pa bo precej nizke oblačnosti ali megle, ki se lahko ponekod zadržuje večji del dneva. Jutranje temperature bodo od -1 do 3, najvišje dnevne od 10 do 15 °C.

Jutri bo na zahodu večinoma jasno. Po nižinah v notranjosti se bo marsikje zadrževala megla ali nizka oblačnost, ponekod tudi večji del dneva. V soboto bo delno jasno, predvsem zjutraj in dopoldne bo po nižinah v notranjosti megla ali nizka oblačnost.

Zapore cest

Cesta **Zagorje–Litija** je do 20. novembra občasno popolnoma zaprta zaradi poseka in spravila lesa. Občasna popolna zapora lahko traja do 30 minut.

Na cesti **Litija–Šmartno**, v Litiji na Grbinski cesti, je do 30. oktobra dnevno med 7. in 17. uro urejen izmenično enosmerni promet zaradi gradnje optičnega omrežja.

Javna pot **do Hernausa** je do 5. novembra, vsak dan od 7. do 17. ure, popolnoma zaprta zaradi izgradnje kanalizacijskega omrežja.

Na cesti **Latkova vas–Trbovlje** je do 10. novembra urejen izmenično enosmerni promet zaradi sanacije plazov v Knezdolu.

Od 17. avgusta velja popolna zapora makadamskega parkirišča pri **Godbenem domu Trbovlje** zaradi energetske sanacije. Zaprta sta tudi pločnika na obeh straneh objekta (ob regionalni cesti in ob javni poti).

Na cesti Trbovlje–Hrastnik (odsek **Rinaldo–Hrastnik**) je popolna zapora ceste zaradi urejanja ceste skozi Boben. Urejanje ceste je prilagojeno urniku šolskega avtobusa. Cesta se zapre takoj po vožnji avtobusa v šolo, okrog 7.15 ure. Cesta je popolnoma zaprta do 17. ure popoldan, razen okrog 12. in 13. ure, ko ponovno vozi šolski avtobus. Avtobusu se lahko priključijo tudi ostala vozila, ki peljejo v isto smer.

Lokalna cesta **Litija–Sava** je od 23. julija do 30. oktobra od 7. do 17. ure delno zaprta zaradi



gradnje jaška.

Lokalna cesta **Podšentjur–Pogonik** v Litiji je do 31. oktobra 2021 popolnoma zaprta zaradi ureditve kolesarske poti.

Lokalna cesta Litija–Sava je na odseku **Smrekarica** delno zaprta zaradi rekonstrukcije ceste. Delna zapora bo do 30. oktobra, vsak dan med 6. in 18. uro.

Preskrba z vodo

Danes ni napovedanih prekinitev dobave vode.

Električna energija

Elektro Ljubljana obvešča, da bo danes zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije odjemalcem, ki so oskrbovani iz **TP Selšek** (od 8. do 13. ure) (nadzorništvo Litija) in iz **TP Okrogarjeva kolonija**, izvod Prečna pot (od 8. do 12. ure) (nadzorništvo Zagorje).

Jutri bo zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije odjemalcem, ki so oskrbovani iz **TP Žaga Jesenovo**, naselje Žaga in Benko proti Spodnjim Znojilam (od 8. do 11. ure) (nadzorništvo Zagorje).

Dogodki

Če veste za kakšen dogodek v **Zasavju**, ki ga nismo zabeležili, ali pa kakšnega, ki bo v naslednjih dneh, nam lahko to sporočite na info@savus.si.

Movie night ZMŠT

Zavod za mladino in šport Trbovlje danes ob 18. uri v klubu ZMŠT pripravlja Movie night. Skupaj si boste pričarali pravo filmsko vzdušje – klub bodo zatemnili in dodali pravljичne luči. Poskrbljeno bo za filmske prigrizke in vodeno diskusijo po filmu. Prijave so obvezne na tjasa.golob@zmst.si



Ustvarjalna delavnica Duhci v knjižnici

Knjižnica Antona Sovreta Hrastnik danes ob 17.30 uri pripravlja ustvarjalno delavnico Duhci v knjižnici. Kmalu bo noč čarovnic. Že stari Kelti so 1. november slavili kot začetek novega leta, sonce se poslovilo in prekrije nas tema. Včasih je bilo slavje namenjeno bogu Sonca, pa tudi gospodarju smrti. V knjižnici bodo ta večer izdelovali prikupne duhce, ki bodo zaplesali v temo in hlad.

Escape room Zagorje

V Zagorje prihaja vsem dobro znana in popularna soba pobega. In to ne navadna, namenjena samo zabavi, ampak tudi izobraževalna. Ekipa prostovoljcev na Socialni akademiji je razvila izobraževalno sobo pobega na temo zaposlovanja. Ta vključuje tipično igro sobe pobega – reševanje ugank in iskanje namigov, poudarjena pa je izobraževalna komponenta, v tem primeru zaposlovanje mladih. Obvezne so predhodne prijave na jani@mczos.si. Udeležba je brezplačna. Prijave so možne v skupinah od 2 do 5 ljudi. Prijavite se lahko tudi posamično, vendar vas bodo združili v skupino z drugimi posamezniki.

Cepljenje Hrastnik

V cepilnem centru ZD Hrastnik vsak četrtek cepijo proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 9. do 10. ure cepijo s cepivom Pfizer. S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument.

Hura prosti čas ZMŠT



Zavod za mladino in šport Trbovlje v času jesenskih počitnic (od 25. do 28. oktobra) ponovno pripravlja program Hura prosti čas, ki bo v športni dvorani Polaj. Od ponedeljka do četrтка od 9. do 13. ure se lahko otroci stari med 6 in 14 let udeležite športnega programa. Polovica časa bo namenjena igram z žogo, drugi del pa bo namenjen drugim športnim aktivnostim. Otroci bodo imeli vsak dan tudi brezplačno malico. Program je brezplačen.

Čvekava kava MC ZoS

Med šolskimi počitnicami v Mladinskem centru Zagorje ponovno pripravljajo vsem poznano aktivnost Čvekava kava. Ta bo potekala od 25. do 28. oktobra med 10. in 13. uro v prostorih Mladinskega centra Zagorje. Vljudno vabljeni na kavo, čaj, kakšen prigrizek, pogovor in na igranje družabnih iger, ki jih imajo v MC ZOS ogromno.

Likovna razstava Matica Kosa – Galerija Medija

V Galeriji Medija si lahko danes od 9. do 15. ure in od 16. do 19. ure ogledate likovno razstavo **Matica Kosa**. Matic Kos, magister likovne umetnosti, je samosvoja ustvarjalna osebnost. V svojih delih prepleta odlično poznavanje zgodovine umetnosti, se zaustavlja pri modernističnih tendencah 20. stoletja in se sooča z izzivi ter možnostmi sodobnosti. Razstava je na ogled do 22. novembra.

Foto razstava Laibach : Škofja Loka – Galerija f 2,8

Danes si lahko v galeriji f 2,8 v Zagorju od 9. do 12. ure ogledate fotografsko razstavo Laibach :



Škofja Loka, ki jo je pripravil fotograf **Janez Pelko**. S svojim pogledom na koncert, ki se je zgodil v letu 2014 na škofjeloškem gradu, je zgradil zgodbo, ki se na svojstven način osredotoča na razkol med tradicionalnim in modernim. Ustvaril ji kolaže, ki prikazujejo odnos med Škofjo Loko in sodobnim performansom ter z njim povezano energijo. Razstava je odprta do 7. decembra.

Razstava Sava združuje – Muzej Hrastnik

Danes si lahko v Muzeju v Hrastniku ogledate občasno razstavo Sava združuje, ki bo na ogled vse do avgusta 2022. Ogledate si jo lahko od 8. do 14. ure. Razstavo so pripravili trije slovenski muzeji, ki imajo Savo v svojem imenu – Gornjesavski muzej Jesenice, Zasavski muzej Trbovlje in Posavski muzej Brežice. Vsak muzej predstavlja, kako so živeli ljudje ob Savi v tej regiji. Za Zasavski muzej Trbovlje je vsebine (fotografije, panoje s teksti in razstavne eksponate) pripravila **Jana Mlakar Adamič**.

Zasavski muzej Trbovlje

Danes so v Zasavskem muzeju Trbovlje od 8. do 13. ure na ogled naslednje razstave: stalna razstava Srečno...črne doline, kiparska zbirka **Stojana Batiča**, občasna razstava LAIBACH 4 DEKADE. V muzeju se lahko dogovorite še za ogled rudarskega stanovanja na Njivi, etnološke poti, spominske hiše ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

DDT ogled DDTlab

V DDTlab bodo danes pripravili ogled aktualnih projektov povezovanja umetnosti, znanosti in gospodarstva med 14. in 18. uro. Obvezne so predhodne prijave na mail: ddtlab@dd-trbovlje.si ali po telefonu 051/296-121 (lokacija Katapult).

Moj brat lovi dinosavre (Mio Fratello Rincorre i Dinosauri)



V kinodvorani Delavskega doma Trbovlje si lahko danes ob 18. uri ogledate italijansko družinsko komično dramo Moj brat lovi dinosavre. Jack živi v glasni in srčni družini, z dvema starejšima sestrama in mlajšim bratom Giom, ki ima Downov sindrom. Kot otrok je Jack verjel, da ima Gio prav posebne moči, tako kot super junaki v stripih. Šele kasneje je spoznal, da so bratove moči drugačne narave kot tiste v stripih.

Na današnji dan

Če veste za kakšno znano Zasavko ali kakšnega znanega Zasavca, rojenega na današnji dan, nam, prosimo, sporočite na info@savus.si

Tomo Pitamic

Na današnji dan se je leta 1921 v Trbovljah rodil pediater in specialist za srčne bolezni Tomo Pitamic. Po mamini strani je bil vnuk znanega zasavskega zdravnika Toma Zarnika. Svojo kariero je ustvaril v Sarajevu in v Zagrebu, kjer je med drugim vodil tudi kardiološki oddelek kliničnega centra na Šalati. Umrl je 20. oktobra leta 1976 v Zagrebu.

Svetovni dnevi

Danes ni na koledarju zapisanega nobenega svetovnega dneva.

Savus
